
Klubbébik is születtek Gyöngyösön
PALÁGYI EDIT

Aházasságok az égben köttetnek -

tartja a mondás. A tórslalanság, a

magánykeservei ellen az< inban föl
digyógyír is létezik. Kinek a házas-

ságközvetílő iroda, kinek az egyedülállók
klubja, kinek a világháló kínál segítséget.

Magyar partnerrel sajnos nem szolgál
hatok - mondja a kisváros társkereső irodá
jának tulajdonosa, az Amerikába szakadt, de
onnan gyakorta visszajáró hazánkfia.Az idő
södő úrszavaiból kiderül, hogy jobbára ma -

gyár származású, Kaliforniában élőurakat és

hölgyeket próbál összeboronálni itthoni
partnerekkel. A jelentkezőkről rövid videó
filmet készítenek,ezt tekinthetikmega kali
forniai párkeresők. Amikor aztán -évente
egysz.er-kélszer-hazaruecannak,személye
sen is találkozhatnak azokkal,akik felkeltet
téka figyelműkéi. Mielőtt azonban felcsillan
na azanyagi gondokkal küszködő, elváltcsa

ládanyák vagy családapák szeme, azameri-
kás úr elárulja: elsősorban szemrevaló,hu
szonéves leányzók jelentkezésére számít.
Bár igaz; egy két ambiciózus fiatalember is
rászánlamár magát, hogy' férfias vonzerejét
Kaliforniába szóló repülőjegyre váltsa...
-Nem társkereső, hanem társalgóklub

a miélik - javít ki Tóth Istvánná Klárika, a
gyöngyösi Mátra Művelődési Központ klub
vezetője. A kisvárosban tizenhároméve ala
kult a függetlenek köre, azóta jönnek össze
hetente egyszer-ketszerazelvált vagy meg
özvegyül! - jobbára középkorú - tagok.

Azélel mindenkit megfricskázegy ki
csit. Még a talpraesett, bátor embereket is

megviseli, ha magukra maradnak. A férfiak a

pohár után nyúlnak, a nők búskomorságba
és betegségbe esnek - mondja Klárika, aki
már36 éve él remek házasságban, így aztán
van energiaiamra,hogy segítsen visszaadni
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mások önbizalmát. A gyöngyösi klubhetven
tagot számlál, és programjait nagyobbrészt a
hölgyek látogatják. Ez azonban nem ejt két

ségbe senkit, és az sem baj, ha „csak” barát
ságok szövődnek a kirándulások, a közös

piknikezések vagy a külföldi utakjóvoltából.
Az egyedülálló nők szívesen besegítenek a
sütésbe főzésbe a háztartásuk gondjaival
birkózó férfiaknak, akik cserében megja
vítják eldugult lefolyóikat. Az is előfordult,
hogy itt talállak egymásra a családra vágyók,
s nem egy „klubbébf’született máramagány
űzőgyöngyösi kör jóvoltából.
-A feleségem elhagyott, és én magamra

maradtam a két gyerekkel - meséli János, a

negyvenes tervező. Először kilátástalannak
találta ahelyzetét, hiszen egy kis tahiban la
kik, s még munkája is uz otthonához köti.
Később azonban bolyongani kezdett ?i világ
hálón, és rengeteg társkereső oldalra lelt,
feltette öltönyös, nyakkendös fényképéi, s

örömmel látta, hogycsinosabbnál csinosabb

lányok közt válogathat - a számítógép kép
ernyőjén. Néhány modellszépségííhölgyről
hamar kiderült, hogy fotóját csak kedv
csinálóul rakták fel az internetes klub tulaj
donosai, János azonban nem adta lel.

Azt mégelviselte, hogy a telefonszámlája
az internetezés jóvoltából a duplájáraemelke
dett, egy viharoséjszakán azonban nagyobb
baj történt. Egy villámcsapás tönkretette a

számítógépét,s a férfira rászakadt a legsúlyo
sabbmagány. Búsképpel vitte gyermekeit a
délutáni népi táncra, az esti fúvószenekari

próbára, sőt még a szülői munkaközösség
munkájába is bekapcsolódott. Azegyik osz
tálykirándulásonaztán azon vette észre ma
gát, hogyszülőtársa, az ugyancsak elváltMar
gó vállánsírja ki magát. Ahelyi varroda tűzről
pattant lulajdonosnőjc egykettőre megvi
gasztalta Jánost. A tervezőpedig hamarosan

véglegielmondla az internet-előfizetését.


